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Aos 10 (dez) dias do mês de novembro de 2020, às 10:30hs. (dez horas e
trinta minutos), na Sala Vereador Raimundo de Almeida Lima, à Rua
Maurício Barbosa Tavares Elias nº. 314, presente o Sr. Presidente Vereador
Paulo César Dias de Moraes que assumiu a direção dos trabalhos e solicitou
ao 1º. Secretário Vereador Antonio Reginaldo Firmino proceder a chamada
regimental constando-se presentes os Srs. Vereadores(as) Armelino Moreira
Junior, Antonio Reginaldo Firmino, Abel Rodrigues de Camargo, Claudinei
Gabriel Machado, Devanir Candido de Andrade, Elisangela Ferreira de
Souza Soares, Gerson Pedroso da Silva, Ismael Martins Pereira, Pedro Luiz
Ferreira e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado. Havendo maioria
absoluta o Sr. Presidente declarou:- "Sob a proteção de Deus e das Leis em
vigor"; Declaro aberta a presente Sessão Ordinária da Câmara Municipal da
Estância Turística de Ibiúna. Após o Sr. Presidente Vereador Paulo César
Dias de Moraes solicitou ao Vereador Armelino Moreira Junior, nos termos
regimentais, proceder a leitura de um trecho da "Bíblia Sagrada". Feito a
leitura do trecho da "Bíblia Sagrada", o Sr. Presidente solicitou ao 1º.
Secretário Vereador Antonio Reginaldo Firmino proceder a leitura da Ata da
Sessão Ordinária do dia 03 de novembro de 2020. Terminada a leitura da
ata, o Sr. Presidente colocou para retificação ou impugnação da ata lida.
Nenhum Vereador querendo retificar ou impugnar a ata lida, o Sr. Presidente
colocou em votação a ata sendo sendo aprovada por onze votos favoráveis
e quatro ausências dos Vereadores Charles Guimarães, Armelino Moreira
Junior, Carlos Eduardo Gomes e Rodrigo de Lima. Prosseguindo o Sr.
Presidente comunicou aos Srs. Vereadores(as) que o expediente da Sessão
Ordinária seria reduzido em trinta minutos nos termos do Artigo 192 do
Regimento Interno, em virtude que estava inscrito para deliberação na
Ordem do Dia em segunda discussão e votação o Projeto de Lei nº.
276/2020 que "Estima a receita e fixa a despesa do município da Estância
Turística de Ibiúna para o exercício financeiro de 2021, e dá outras
providências." A seguir o Sr. Presidente passou a expedientes recebidos do
Sr. Prefeito a saber:- Mensagem ao Projeto de Lei nº. 115/2020
encaminhando o Projeto de Lei nº. 308/2020;- Mensagem ao Projeto de Lei
nº. 116/2020 encaminhando o Projeto de Lei nº, 309/2020;- Mensagem ao
Projeto de Lei nº. 117/2020 encaminhando o Projeto de Lei nº, 310/2020;-
Mensagem ao Projeto de Lei nº, 118/2020 encaminhando o Projeto de Lei
nº, 311/2020;- Ofício GP nº, 145/2020 em atenção ao Requerimento nº,
63/2020;- Ofício GP nº. 146/2020 em atenção ao Requerimento nº. 62/2020;
e Ofício GP nº, 147/2020 em atenção ao Requerimento nº, 64/2020, Após o
Sr. Presidente passou a expedientes protocolados na Secretaria da Câmara,
não havendo passou a leitura .de expedientes recebidos de diversos a
saber:- Ofício nº, 0912/2020/GIGOV/SO da Caixa Federal - Comunicação
de Liberação de Recursos. Em seguida o Sr. Presidente informou que os
expedientes lidos serão disponibilizados no site da Câmara Municipal. A
seguir o Sr. Presidente passou a expedientes apresentados pelos Srs./~~}
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Vereadores(as). Pela ordem o Vereador Pedro Luiz Ferreira apresentou os
Requerimentos nOS. 71, 72 e 73/2020. A Vereadora Rozi Aparecida
Domingues Soares Machado apresentou o Requerimento nQ

. 74/2020, a
Moção de Apelo nQ• 10/2020 ao Governador do Estado de São Paulo para
que revogue a Lei nQ• 17.293 para que volte a vigorar a lei anterior que
tratava das contibuições dos Servidores Públicos Estaduais ao lamspe.
Colocada em discussão a Moção de Apelo, nenhum Vereador querendo
discutir, colocada em votação foi aprovada por oito votos favoráveis e sete
ausências dos Vereadores Antonio Reginaldo Firmino, Jair Marmelo
Cardoso de Oliveira, Armelino Moreira Junior, Devanir Candido de Andrade,
Carlos Eduardo Gomes, Pedro Luiz Ferreira e Rodrigo de Lima. A Vereadora
Rozi Aparecida Domingues Soares Machado apresentou a Moção de
Repúdio nQ• 11/2020 ao Decreto nQ. 65.021, de 19 de junho de 2020 que
dispõe sobre a declaração de déficit atuarial do regime próprio de
previdência do Estado e desconto de contribuição dos já aposentados.
Colocada em discussão a Moção de Repúdio, nenhum Vereador querendo
discutir, colocada em votação foi aprovada por treze votos favoráveis e duas
ausências dos Vereadores Carlos Eduardo Gomes e Rodrigo de Lima.
Nesse intervalo o Sr. Presidente Paulo César Dias de Moraes procedeu a
leitura da Mensagem ao Projeto de Lei nQ• 120/2020 que encaminha o
Projeto de Lei nQ• 312/2020. Prosseguindo o Vereador Jair Marmelo Cardoso
de Oliveira apresentou a Indicação nQ• 119/2020. A Vereadora Rozi
Aparecida Domingues Soares Machado apresentou a Moção de Apelo nQ

•

12/2020 ao Governador do Estado de São Paulo para a chamada imediata
dos aprovados no concurso de Supervisor de Ensino no quadro de
magistério do Estado de São Paulo. Colocada em discussão a Moção de
Apelo, nenhum Vereador querendo discutir, colocada em votação foi
aprovada por oito votos favoráveise sete ausências dos Vereadores Antonio
Reginaldo Firmino, Claudinei Gabriel Machado, Jair Marmelo Cardoso de
Oliveira, Armelino Moreira Junior, Devanir Candido de Andrade, Carlos
Eduardo Gomes e Rodrigo de Lima. Após o Sr. Presidente solicitou ao
Vereador Ismael Martins Pereira para proceder a entrega da Moção de
Aplausos e Reconhecimento nQ• 08/2020 concedida anteriormente ao Sr.
Celso Donizeti Rodrigues de Camargo - Diretor de Serviços Público na
Garagem Municipal pelos serviços prestados ao Municipio de Ibiúna.
Procedida a entrega da Moção de Aplausos e Reconhecimento nQ

• 08/2020
ao Sr. Celso Donizeti Rodrigues de Camargo, em seguida o mesmo usou da
palavra para agradecimentos aos Srs. Vereadores(as) pela aprovação da
Moção. A seguir o Sr. Presidente procedeu a leitura do Relatório ao
Processo de Prestação de Contas da Prefeitura da Estância Turística de
Ibiúna - exercício de 2017 - Processo TC nQ• 006772.989.16-6 e TC nQ

.

018543.989.19-8 (Pedido de Reexame) apresentado pelo Relator Especial -
Vereador Charles Guimarães. Após as Comissões de Justiça e Redação;
Finanças e Orçamento; Obras, Serviços Públicos, Segurança Pública e _.
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nOS.284, 298 e 312/2020. Decorrido o prazo regimental o Sr. Presidente
encerrou o expediente. Reaberto os trabalhos na Ordem do Dia o Sr.
Presidente Vereador Paulo César Dias de Moraes solicitou ao 2Q• Secretário
Vereador Abel Rodrigues de Camargo proceder a chamada dos Srs.
Vereadores (as) constando-se a presença unânime dos Srs. Vereadores(as).
Procedida a chamada, havendo quórum o Sr. Presidente colocou em
segunda discussão o Projeto de Lei nQ• 276/2020 que "Estima a receita e fixa
a despesa do Município da Estância Turística de Ibiúna, para o exercício
financeiro de 2021, e dá outras providências.", nenhum Vereador querendo
discutir, colocado em segunda votação nominal por meio do sistema
eletrônico foi aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores(as). Não
havendo mais proposições inscritas o Sr. Presidente anunciou para a
próxima Ordem do Dia o seguinte:- discussão e votação do do Projeto de Lei
nQ

. 284/2020 que "Dispõe sobre alteração da Lei nQ. 1759 de 16 de fevereiro
de 2012, e dá outras providências." (Travessa Família Jerônimo);- discussão
e votação do Projeto de Lei nQ. 298/2020 que "Dispõe sobre denominação de
rua no Bairro Gabriel, e dá outras providências.";- discussão e votação do
Projeto de Lei nQ

. 312/2020 que "Dispõe sobre denominação de uma via no
Bairro Rio de Una e dá outras providências." Antes de encerrar a Sessão
Ordinária a pedido da Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares
Machado o Sr. Presidente solicitou respeitar um minuto de silêncio pelo
falecimento do Sr. Amauri Rolim pai do GCM Apollo; pelo falecimento da
esposa do Sr. Duarte. O Vereador Carlos Eduardo Gomes solicitou respeitar
um minuto de silêncio pelo falecimento do Sr. Zezé do Bairro do Rogério. O
Vereador Paulo César Dias de Moraes solicitou respeitar um minuto de
silêncio pelo falecimento do Sr. Celso do Bairro Regi. Respeitado o minuto
de silêncio, nada mais a tratar o Sr. Presidente convocou os Srs.
Vereadores(as) para a próxima Sessão Ordinária às 9:00 horas do dia 17 de
novembro de 2020 - terça-feira, e deu por encerrada a presente Sessão de
que para constar eu, Antonio Reginaldo Firmino - 1º.
Secretário, determinei que o Sr. Amauri Gabriel Vieira - Secretário do
Processo Legislativo, lavrasse a presente Ata, do que fiz dou fé e assino
com o Sr. Presidente e 2º. Secretário.
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